

马来西亚基督教联合会
PERSEKUTUAN KRISTIAN MALAYSIA
THE CHRISTIAN FEDERATION OF MALAYSIA
(PPM-003-10-14011986)

地址：26 Jalan Prof. Diraja Ungku Aziz, 46200 Petaling Jaya, Selangor Darul Ehsan, Malaysia

电话 / 传真：+ 60 3 7957 1457

电邮：inquiry@cfmsia.org / cfmes@cfmsia.org

2021年8月30日

2021年马来西亚基督教联合会国庆日及马来西亚日文告

一个团结的马来西亚，警觉和复苏

马来西亚人民将再次聚集以欢庆第64届国庆日和第58届马来西亚日。虽然今年的庆典将低调进行，但也不能忽视这使全国团结之节日的重要性。

在过去18个月里，致命和无情的新冠肺炎形影不离地缠绕着我们。团结一致的马来西亚人民，并没有被这场大流行病所带来的破坏击败。反之，它使我们跨越所有的分歧，互相更紧密地分担彼此之间所承受的痛苦和损失。我们与前线人员并肩作战，他们站在最前线，迎接着艰巨的挑战。还有许多人，不辞劳苦地救济及安慰那些需要帮助的人。我们为着所有回应这个时代需要而奉献自己的马来西亚同胞向神献上感恩。

国家目前首要的任务应该是控制这一场致命病毒的传播，其次是减低它对我国经济及国民的生活所造成的负面影响。我们必须致力于保持警觉和复苏力，为全国人民的福祉而努力。国家必须尽全力支持及实践全民接种疫苗。

基督徒与各传统信仰者及非宗教组织携手合作，在物质和经济上援助我国的同胞，以减轻他们在这时期所面临的负担。

身为教会，让我们继续在我们所处的社区传递神的爱，关心和看顾那些不幸和弱势的群体及移民。(雅各书 1:27; 马可福音 12:30 - 31)。

在这时刻，我们的心也顾念到许多失去亲人的国民，特别是那些突然失去双亲的孩子们。

让我们继续同心向那三位一体的全能神祷告，求神帮助和怜悯，减轻我们的痛苦和匮乏，恳求神祝福和医治所有的国民，使我们早日恢复正常的生活。

让我们也为国家的领导层祷告，包括我们的新任首相、所有的医务人员和政府机构，求神引导和保护他们。让我们一起为马来西亚人的共同利益而努力。

国庆日及马来西亚日快乐

马来西亚基督教联合会

主席： 拿督 Melter Tais 大主教
副主席： 傅云生总主教博士
副主席： Cor Episcopa Philip Thomas
副主席： 尤方成牧师博士